

选择矿山志不改 青春无悔献煤海

——记华晟荣煤矿有限公司机电矿长 牛旭军



号,成为全矿职工学习的一面旗帜。“我感觉自己只是一个普通岗位上的员工,干得是我该干的工作,做得是我该做的事情,而组织给予我这么高的荣誉,这是对我工作的肯定,更是对我的鞭策,我感到无比光荣而又重任在身。”牛旭军谦虚地说道。

2022年末,华晟荣煤矿开展智能化掘进工作面创建工作。为按时保质完成此项工作,牛旭军不断通过地面现场检查与井下联合试机运转,对项目采用的设备运行情况进行全面总结,分析故障原因,确保各项指标符合有关规定要求。该项目在牛旭军及团队的不努力下,于2023年2月顺利通过了专家组验收。

为提升业务能力,除了不断从书本上、网络上获取知识,他更注重实践,通过多看、多查、多思、多研究,探索发现问题、解决问题的创新举措,形成了多项创新性技术成果。他参与或者独立完成的《安全阀在液压支架立柱上液腔的应用》《采煤机牵引方式改造及应用》《地面6/0.4KV 低压变电所供电系统失压延时改造》等10多项革新项目投入生产应用,为推动煤炭事业发展作出了积极贡献。

“人人都希望成功,但是我最大的愿望就是在

自己岗位上,脚踏实地做好本职工作。作为一名机电工作人员,就是保证设备不出现故障,多出煤,出好煤,这就是我的理想。”谈及下一步工作时,牛旭军表示,将坚守初心、勇毅前行,带领团队加大技术创新,共同为矿山安全高效生产提供坚实技术保障,为创建安全智能绿色矿山作出新的贡献。

张泽峰



崔潇隆:退役不褪色 志愿服务显担当



“优秀志愿者”荣誉称号,成为我县青年志愿者协会的骨干志愿者。

“2023年3月份,我通过微信公众号平台了解到,‘丹朱管家’招募志愿者,我就立即报名成为一名志愿者。”之后的每个休息日,崔潇隆都会参与到志愿服务当中。十字路口,他手持小红旗,叮嘱电动车骑行人员佩戴安全头盔,出行遵守交通规则;沿



街商铺,他积极宣传门前“六包”常识,把不按规定停放的电动车、自行车推入车位;广场、公园,他手持垃圾钳,把烟头、纸屑装进垃圾袋。崔潇隆表示,“我是文明城市的受益者,也应该是文明城市的践行者,加入‘丹朱管家’让我有更多机会为家乡建设出一份力、尽一份责。”

丰富的志愿服务经历让九五后崔潇隆成了“丹朱管家”志愿服务队的一名“老大哥”,他还有一项工作就是帮助、指导新的志愿者规范开展志愿服务。“崔潇隆是我们志愿服务队的骨干,他责任心很强,办事认真,成绩也非常突出。”参加志愿服务的“战友”对他的工作给予很高的评价。

兵心不改,恰似少年,从军营到地方,变了的是岗位,不变的是军人的责任和担当。服役时,他淬炼在艰苦的训练场,冲锋在抢险救灾的前线;退役后,他不改军人本色,继续发扬着“退役不褪色”的军人风范,勇当志愿服务先锋模范,在平凡岗位绽放不一样的精彩。

杨林陆 王浩东



长子三中举行 2023 届学生毕业典礼暨成人礼仪式



5月31日,长子三中举行以“梦想、感恩、责任”为主题的2023届学生毕业典礼暨成人礼仪式。团县委负责人、长子三中校委会成员及全体高三年级教师、学生、家长约600余人参加仪式。

仪式在庄严的国歌声中正式开始,高三全体学生迈着整齐的步伐,走上红地毯,跨过成人门,走向主席台,校领导为即将毕业的高三学子送上祝福,希望同学们在高考中春风得意、金榜题名;高三年级老师为学生加冕并颁发成人证书,学生向老师行拜谢礼,感谢老师教育之恩;伴随着歌曲《时间都去哪儿了》,同学们向父母行拜谢礼并献上《给家长的一封信》,饱含爱意的书信让许多家长感动落泪,同时把感恩的拥抱献给父母。优秀师生及家长代表进行了表态发言,全体高三学生面对国旗郑重地进行成人宣誓,立志坚定信念,发奋学习,努力走好每一步,以优异的成绩回报学校、回报社会。

最后,团县委负责人为高三毕业生送去了祝福,希望他们不负韶华,以拼搏奋进的姿态追求自己的梦想。安欣

我县召开道路交通安全工作会议

本报讯 5月31日,我县在政府五楼会议室召开2023年道路交通安全工作会议。县政府党组成员、县委书记李旭峰出席,各乡镇(服务中心)及县交通运输局、应急管理局、市场监管局等单位负责人参加会议。

会上,宣读了《长子县人民政府办公室关于在全县开展农用违法载人专项整治行动工作方案》《全县交通安全综合治理工作方案》,通报了今年以来全县道路交通安全形势和交通事故情况,安排了下一步道路交通安全管理工作,李旭峰同县交警大队、应急管理局等签订了道路交通安全责任书。

李旭峰强调,要清醒认识目前道路交通安全方面存在的风险隐患,紧盯重点领域、重点节点、重点人群各方责任,努力消除各类安全隐患;要坚持问题导向,补短板、抓重点,重点抓好“人、车、路”三要素,加强协同,形成工作合力;要扎实做好宣传劝导工作,通过喇叭宣传、安全知识进校园等多种方式,扎实做好交通安全教育,提升广大人民群众的道路交通安全意识,努力营造全县高质量发展营造安全稳定的交通环境。陈雨

爱心企业在县漳源幼儿园教育联盟南陈分园开展捐赠活动

本报讯 善举创造和谐,爱心传承美德。5月31日,山西省际安电气有限公司、长子方润广告有限公司、漳源幼儿园教育联盟南陈分园开展爱心捐赠活动。

仪式上,际安公司捐赠了橡皮、玩具、图书、文体器材等价值5万元物品,方润公司捐赠了校园文化书包等价值2万元物品,公司负责人纷纷表示将在企业发展的同时,持续以捐助助学方式传递爱心、回馈社会。

南陈分园为爱心企业分别赠送了锦旗表达谢意,孩子们为大家献上了精彩的节目,展现了孩子们内心的欢乐与喜悦,秀出了孩子们无限的童趣。

长子县林业局关于对全县油松林进行病虫害防治的公告

为有效防治松大蚜病虫害,保障我县林业生态安全,现需对我县油松林进行直升机结合植保机施药防治(以下简称“飞防”)。为全面做好防治工作,确保作业区内广大群众生产和生活安全,现将有关事项公告如下:

- 一、作业时间
2023年5月25日—6月30日择期防治
作业时间为上午6:00至下午6:00,如遇极端恶劣天气等特殊原因,飞防时间顺延,为防止发生危险,请广大群众注意回避。
- 二、作业区域
全县所有油松林区域
- 三、注意事项
1. 飞防用药为低毒农药,对人、畜、禽、鱼、蜜蜂等有一定影响。作业区内的特种养殖业必须按以上通知时间提前做好防护准备,养殖户必须提前搬离防治区域,以免发生危害。飞防后90天内,禁止到防治区内实施放蜂、养蚕等活动。因不采取防护措施造成的灾害由养殖户自行承担。
2. 作业期间,请广大干部群众积极配合支持,确保飞防工作顺利实施。如遇特殊情况,可联系县林业局森防站,联系电话:8322337。
由于病虫害防治工作给大家带来的不便,敬请谅解,感谢您对全县林业和草原工作的理解和支持!
特此公告
长子县林业局
2023年5月24日